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MHXANEZ ENAAAAZ>OMENOY PEYMATOZz A.C.

[ENNHTPIA

, _ 27mn ] o —ia)
n n P
kar Jn =60 i Jm =g (H)

H emayouevn 1A0N €jng TNG MNXAVAG EXEI
NUITOVOEIDN MoPYNR Kal  €captarar  aro

Tn dayvnTikg porj Tou TTediou OTO EOWTEPIKO TG P

TNV TOXUTNTA TTEPIOTPOPNS ®, TOU OPOMEQ

Mia  oT1aBepd K T1rou  ggaprtarar ammoé T

KATOOKEUQOTIKA XOPOAKTNPIOTIKA TNG MNXAVAG.
KINHTHPAX

H pom 1t TNG MNXOVAG €CapTaTal  QTTO
TN OUvaun Tou payvnTikou Trediou Tou Opouéa By
TN OUvaun TOU payvnTikou Ttrediou Tou OTATN Bsg
TO NMITOVO TNG METACU TOUC Yywviag ©

Mia  otaBepd K 1ou  gaptdtal amd  Ta
KOTOOKEUOQOTIKA XOPOKTNPIOTIKA TNG MNXAVAG.
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Napaywyn NUITOVOEISOUC KUNATOC

e H mARpnc T1EpIOTpO@ HE OoTaBepn) TOXUTNTO EVOC
aywyou pEoa o8 Eva oTaBepd KOl OUOIOUOpPO payvnTKS
TTedio TTapdyel Eva nUImovoEeldEC Kupa.
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VT f=20%3 "
MNa =50Hz .
n = 2000rpm y V=K Doy Wy SiN(0t)
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TpipaoIKOo eVAAAACOOUMEVO CUCTNHA

o Eva Tppaomkd oloTnpa  pEUPAaTe Tapdysl ogoIiohop@o  Kal gTpEQOUEVO
payvnTikd webio oTo SoWTEPIKO TOU OTaT PIaC PN¥avhc, sV Eva ogoldpop@o Kol
OTpEQaPEve JaywnTikd webio gtopsi va Tapdya TpIQagkd ouoTnUa TaTEwy.

e« H awmiperdBcon Twy piupdrwy ora 0o amd Ta Tpia TUAYPOTa Tou OTarn
QVTIOTRERSl TN Qopd TEQITTROPAC TOU Pdaywnmikol mTediou oTo SOWTEpIKG ToOu

e (1) =lysin(wt) A Ver (1)=K @ wsin(wt) V
e (1) =lusin(wt — 120°9)A Vor ()= KD wsin{wt-—120°)V
i (1) =l sin(wt — 2400) A W [’i}zafﬂ}msin[mt— 2400V




AMNOAEIEZ MHXANHZ ENAAAAZ>OMENOY PEYMATO2

1. ATTwAegieg YOaAKOU

ATTWAEIEC  TUNIYMATWY — OTATN Pt = 3 14° Ra
ATTWAEIEC TUNYPATWY  Bpopéa P = 1% Re

2. AtmTwAsgieg TTUPARVA
aTTWAEIEC  UOTEPNONG ~ B?

ATTWAEIEG  OIVOPPEUNATWYV

3. MnYavikég ATTWAEIES
ATTWAEIEC  TPIBWY  ( POUAEAV )
ATTWAEIEC  AVEMIOHOU ~ w?

4. Katavepnuéveg ATTWAEIEG Bzwpolvral
mmepimmou 1% TNG 10xU0OGC €COdOU  OE  TIANPEG
QopTio.

H 10xUC¢ ( NAEKTPIKA 1 MNXQAVIK ) TIOU  UETATPETTETAI
oT0 OIAKEVO aépa TnG pNXavAag Odiverar wg:

Peorv = Tind ® m

evvhATpIa

n=Tapp @ m Pout = 3V, 14 C0S0 = V3 VI, cos®
Kivntipag

Pin =3V, la c0s0 = ¥3 VI, cosb Pout = T load © m

2UVTEAEOTNC aT1TOd00NG

P P —-P
n=—2=-X100% ; n=—= oss X100 %

n in




IZOAYNAMO KYKAQMA ANA OAXH
a) 22Uyxpovng YEVVATPIOE .

—sTIp —e-1A
o~ - - —N—MM——0 +
T }Xs Ra
Re
» L’-F . v

A — V=¥,  I=VFI,
Y — W%=V3V%, I, =I,
Vo = Ea - JXIa - JXala - Rala
Xs = X + Xjp = V, = Er - JXsla - Rala
B) 2uUyxpovou Kivntpa .

Vo=Ye , I,=VzT,
VL=V§—V§ > IL“:I_.A
Ea + JXsla + Rala

EA - V(p 'jXSlA - RAlA




zuvdeopohoyia aotepa (Y )

Qaoikn Taon gival n diagopd duvapkol petafd mac paong R, S, T Kai Tou
Kool koppou M (oubeTépou).

MNohkn Tdon givar n diagopd duvapikod petafl dlo oTTolovdnmoTE QACEWY
I ouvbeopohoyia actépa (YY) ioyler lyp=lp ka VT =+3Vp
LE QUMMETPIKG OTUOTRPO 10KUEl - wy=la+lb+lc=0

|
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Zuvdeopuoloyia Tpiywvou (A)

Itnv ouvbsopohoyia Tpiyavou (A) oyis: lyp=43lp ke V=V
YTrapyouv povo Tpeig evepyoi aywyoi ¥wpic oudiTepo.

To goptio pmmopei va eivanl ouvbedepuévo &iTE O QOTEPQ £TE O Tpiywvo.
Aev pezi peopa omic epiehitaig Twy pacswy pExp va ouvbeBei gopTio.




AIANYZMATIKO AIATPAMMA XYI'XPONHZ FrENNHTPIAZ
a) Mg kaBapd wpuikd @opTiO .
Ea

J Xs la

IA V(p "m‘

Y) Me xwpnTtikG @opTio .

Ea

J Xs la

la Ra




AWVOOROTIKG Al0ypappoTe 7oV  OEYVOLY TNV TOPAYOYI)
KOL TNV KOTOVAA®OYN €vEPYOL KOl (AEPYOV 1oYVOS 0o
OUYYPOVES YEVVIITPLES KOl KIVITIPES.




© =
X

METATPOIIH AIIO TTOAIKEX XYNTETAI'MENEX
YE KAPTEXIANEX

X = 1r cos0
y = r sin@

METATPOIIH AIIO KAPTEXIANEYX XYNTETAI'MENEX
XE IIOAIKEX

r=x2 +y2

0 = tan‘l(%) M

X
0 -1
cos " ( " )



NMEPIOAOZ O®EBPOYAPIOY 2020

GEMA 2°: ( 3,3 Movadeg)

Tpipaoiki  oUyXpovn OKTOTTOAIKN VEWNTPIO  ME  KUAIVOPIKGO  Opouéa  Kal
OVOMOOTIKA peyEdn 25 kVA, 400V, 50 Hz , ouvdeopoAoyiag TUAIYPATWY OTATN KaTd
aoTépa ,  €xel ouyxpovn ETaywyikh avtiotaon Xs =5 Q avd @aon Kol WHIKNA
avriotaon TuAiyuatog otdtn Ra =0,2 Q avd @don, evw n WwUIKA avriotTaon Tou
TUAiypdaTog di€yepong civar Rf =10 Q.

ZnTouvtai :

a) Na oxediaotei 10 avd @Aaon 1000UVANO KUKAWPA TNG YEVVATPIAG.

B) Na utroloyioTei n emmayouevn TAON TUPTTAVOU KOl N ywvia 10XU0G TNG YEVVATPIAG
OTav TPOPOOOTEI TO OVOUAOTIKO TNG QPOPTIO HE ETTAYWYIKO OUVTEAEOTH I10XUoG 2.1. =
0,80 kai va oxedlaoTei TO AVTIOTOIXO OIAVUCMATIKO JIAYpaUA.

y) lMoia n Taxutnta TEPIOTPOPRG TNG OUYXPOVNG YEVVATPIOG Kal TIOId N €KATOOTIAIA
TITWonN TAong TNG yia TNV TT0 TTAvw TTEPITITWON ;

T
Avon : 0 )
0') "'_""' i F,;(FUEUD ‘-‘{.;:52
_ 0o ,
EE '_10 v ‘1‘_{? - 3 -
Fe— L_ o .

B)  Xvvdeoporoyia actépa (Y )
= Jla =1 xm V(p=V7t/\/3 =400/1,732 = V¢ = 230,94V

S=v3 I Vr =31aVe =25.000kVA = Ia =1 =25.000/3 x 400 =36,08 A

e emaywyikd ocvviedeotn woyvog 0,80  oniaon Ia = 36,08| —36,87° A

‘Etor, E;=V, + I (Ra+jXs)= 23094+ (0,20+ j5) x 36,08 | —36,87° =

230,94 + (36,08x0,80 — j36,08x0,60)x(0,20 + j5) =

230,94 + 5,7728 + j144,32 — j4,3296 + 108,24 = 344,95+ 139,99
= E,= 372,27| 22,09° V

0
Fa=372,27[22,09 V

KOl TO OVTIOTOLO OLVUGUOTIKO
Oldypappo e yevvnrplog eivor

Hﬁgig Vp=230,94V
TaBka

Ta=36,08|-36,87"A
Vo(x.9.) - Vo(m.9.)

eKaTOOTIONN TTMoN Tdonce diveton wc V(%) =
N M tdong S Vo(r.o)

x 100%

opog Vo(x.o.) = E; =372,27V
kot Vo(n.g.) = 230,94V

] o 372,27-230,94 o/ o

Etor V(%) 230,94 x 100% = 61,20 %

KOl 1 To(OTNTO TEPIGTPOPNS TNG YeEVVNTPLIOG Ba glvan :
n=120f/P = 120x50/8 = n = 750 rpm

1 o =2nn/60 = 2x 3,14x750 / 60 = ® = 78,54 rad/sec




NMEPIOAOZ TMNTYXIAKH IOYNIOY 2016

GEMA 2°: ( 3,3 Movadeg)
TpIpacikdg TETPATTOANIKOG OUYXPOVOG KIVATAPASG KUAIVOPIKOU OpOouéd, WE OVOPOOTIKA
peyédn 400 V, 50 Hz , 25 Hp, ocuvdeopoloyiag aoTtépa, OouAeuel uttd TTIARPEG QOPTIO
ME ouvteAeoTh 1oxUuog 0,80 xwpnTiKG Kal TO pelua YyPAUMAG TTOU atroppo@d civalr 38
A. H wuiki avriotaon otdrmn eival Ra=0,20 Q avd @daocn evw n ouyxpovn ETTaywylIkn
avtiotaon cival Xs =5 Q ava ¢@don. To pevpa Oléyepong Tou KivntApa eivar 55 A
Kal n avriotacn tou Trnviou diéyepong eivalr 60 Q.
a) Na oxediaoTei 10 1000UVOUO avd @ACN KUKAWPO TOu KIvnTAPQ.
B) Na utroAoyioTei n TOXUTNTA TIEPIOTPOPNG TOU, N QVTIOTOIXN POTIH @QOPTIOU KAl O
BaBudg ammdédoong Tou KivNTAPA OTO TTARPEG QOPTIO.
y) Na oxedlaotei 10 dlavuopaTtiké OlIdypaupa Tou KIVNTAPO , va UTTOAOYIOTOUV N
EOWTEPIKA TAOon E, padi pe mv ywvia 1oxuo¢ & KAl va TTPOOdIoPIoTEI N KATAOTAON
dléyepong Tou KivnTApa.
0) E&nyeiote 11 Ba cupBei i) av augnBei To uNXaviké QOPTIO TOU KIvATHPA Kal ii) av augnBei n

TIMA TNG avTioTAoNG Tou TTnviou dIEYEPONG. “« " Ia
Nuon : If=5, - YA iy ©
n —tn oA | Ra=02000 ¥s5=50

— +
a)

Ri=600 h B
b ]

Pout = 25 Hp x 0,736 KW/Hp = 18,40 kW = 18400W ~°
n=120f/P = 120x50/4 = 1500 rpm

o=2nn/60=2x 3,14 x 1500/ 60 = 157,08 rad/s

Pout = Tout ®m = Tout = Pout/ ®m = 18.400/ 157,08 = 117,14 Nm

Py = V3 I V, cosd = V3 x38x400x 0,80 =21.061,74 W

Anmleleg Aéyepong

Psey = IFXRf = 550°x 60 = 1.815W

H ocvvolkn 16y0¢ €16000v OV TPOGEPEPETAL GTOV KIVITNPO €ivart :
Pin= Py + Psg. = 21.061,74 W + 1.815,00 W = 22.876,74 W

Kol 0 Babudg amddoong Tov Kwvnpo Eivol :

n (%) = (Pou/Pin)x100% = (18.400/22.876,74) x 100 % = 80,43 %

Y) cosp=0,80 = ¢= +36,87° yopntikdc cLVIEAEOTAC 16YVOC
Yvvoeoporoyio aoctépa (Y ) .
l, = 1= 38 A|+36,87° ko V, = 400/ V3 = 230,94V
E.=V, — ls(Ra+jXs) = 230,94 — 38|+36,87°x(0,2+j5)=
=230,94-(38x0,80+j38x0,60)x(0,20+)5) =

=230,94 -38x0,80x0,20-j38x0,60x0,20-j38x0,80x5+38x0,60x5=

= 230,94 - 6,08 —j 4,56 — j 152 + 114 = 338,86 — j 156,56 = E,=373,28 | — 24,80°

H yovia toyvog 6 tov kwnripa sivor &= -24,80° kot o Kwnmipog &ivar og

vrepdiEyepon yuuti Ea coso > Vo Ia=3glLt36,87 .

4 4 14 a_ 3 8 ’
0) Me avénom tov punyoavikod eoptiov 0
N YOVia & HEYOADVEL LEYPL TNV UEYIOTY 5=36,87 V=230, 94 0

—-

T — 90° ko o KOG drortnpei
otafepn TaydTNTA TNV GUYYPOV).
Me avénomn g avtiotaong oéyepong,
LELOVETOL TO peOLOL O1€yEpONG Kat 0 X.1.
TOL KIVNTNPO YIVETAL OO YOPNTIKOS ETOYDYIKOG.

1Iaxs

Ea=373,28(-24,80° — Iak



MEPIOAOZ MNTYXIAKH IOYNIOY 2017

GEMA 2°: ( 3,3 Movadeg)

Tpipaoiky TETPATTOAIK)  OoUYXPOVN VEVVATPIO MPE  KUAIVOPIKO Opopéa  Kai
OovopaoTIKA peyédn 30 kVA, 400V , 50 Hz , ouvdeopoloyiag TUANIYPATWY OTATN
Katad Tpiywvo, €xel ouyxpovn emaywyik avriotaon Xs = 10 Q avd ¢don Kai
WHIKA avtioTaon TuAiyyatog otatn Ra=1Q avd ¢don evw n WUIKAR avtioTacn Tou
TUAiypaTog diéyepong cival Rf=5Q .  ZnTtouvrai :

a) Na oxediaoTei 1O 1000UVOUO avdA QACN KUKAWWA TNG YEVVATPIAG.

B) Na utroAoyioTei n emmayouevn TAON TUPTTAVOU KAl N ywvia 10XU0G TNG YEVVATPIOG
oTav TPOQPOdOTEI OVOUAOTIKO QOPTIO HME XWPNTIKO OUuvTEAEOTH 1oxUog 2.1. = 0,80 «kai
va oxedlooTeEl TO OIAVUOUATIKO  JIAYypauua.

y) [Molog o PBaBudg ammdédoong TnG YEVVATPIAG Qv N EOTI TIOU TIPOCQEPETAl OTN
YEVVATPIA OTIG TIO TIAVW OUVONRKEG @QOPTIONG Eival Tapp = 175 N'm  kar 10 pevpa
dléyepong civar 10 A.

Avon : » We—Tir ;-If
Q) _ng::loﬁ s %210 Xg= o2
ﬂf‘-’#f' EJ:_ Ve =40V,
0

2uvdeopoloyia kard (A) = V=V =400V

B) _

S = N3 I,Vo=31Ia Ve = 30.000 VA
4 P =3 1I,Vm cosd =S cos® = 30.000 x 0,80 = 24000 W

= Ia =S/ 3 Ve = 30.000 / 3 x 400 = 25 A

ue  xwpntlkd ouvieAgotny LoxUog 0,80 odnAadn

6 = 36,87° Ia =25 | + 36,87° A
Etol, E, = Vy, + I, (RstJXs) = 400 + (1+3j10) x 25| +36,87° =

= 400 + ( 1+310 ) x ( 25 x 0,80 + j 25 x 0,60 ) =

= 400 + 20 + j 15 + 3 200 - 150 = 270 + 3 215

Ea:345|14L3E|,530 = E, = 345,14 |_ 38,53° V

J#s.1a

AlovuopoT LkO O L&ypauua

Ia.ERa

Y)

u]

_ ]
n=120f/p =120 4 = 1500 rpm
w = 2mn/60 = 1500 x 2 x 3,14 / 60 = 157,08 rad/s
Tap = Por. / © = P = Tappxe =175 x 157,08 = 27.489W
PSLé\(. = If2 Rf = 102 X 5 = 500 W
Pin = Pﬂ)\- + PéLév. = 27.489 W + 500 W = 27.989 W
Pour = 24.000 W
n(%) = (Pou/Piy) x 1003 = 24.000 / 27.989 = 85,75 %



NMEPIOAOZ 2ENTEMBPIOY 2019

GEMA 2°: ( 3,3 Movadeg)

Tpipaoikdg  TETPATIOAIKOG  OUYXPOVOG  KIVATAPASG  KUANIVOPIKOU  Opouéd, ME
OVOMOOTIKA peyédn 400 V, 60 Hz , 30 Hp, ouvdeopoloyiag aoTtépa, OOUAeUEl UTIO
TTAAPEG @QopTiO PE ouvteAeoTn 10xU0OG 0,80 eTTaywylkO KAl TO PEUPA YPOUMNAG TTOU
armmoppo®d civar 50 A. H wuiki avriotaon otarn €ival Ra =0,10 Q avd ¢don evw n
oulyxpovn €maywyikr avrtiotaon civar Xs =1 Q avd ¢@don. To peupa Oléyepong Tou
KivnTApa eival 4,5 A kal n avriotacn Tou Trmviou digyepong civar 105 Q.

a) Na oxediaoTei 10 1000UVOUO avd @ACN KUKAWPO TOu KIvnTAPQ.

B) Na utroAoyioTei n TOXUTNTA TIEPIOCTPOYPNG TOU, N AVTIOTOIXN POTI QOPTIOU Kal O
BaBudg ammdédoong Tou KIvNTAPA OTO TTARPES  QOPTIO.

y) Na oxedlaotei 10 dlavuopaTtiké OlIdypaupa Tou KIVNTAPO , va UTTOAOYIOTOUV N
gowtepikn Tdon E; pali pe Tnv ywvia 1oxlog 6 kai va TTpocdlopioTei N KatdoTtaon
OlEyepong TOU KivnTrPa.

0) E&nyeioTe 11 Ba oupPei 1) av augnBbei To unXaviko QOPTIO TOU KIVATAPA Kal i) av PEIWBEI N

TIMN TNG AVTIOTAONG TOU TTnviou dIEyEPONG. - Tt

Auon : e WP 0
%) -__—ii"f?5ﬂ X | R=012 w12 oo
R:E :iﬂs_?;f Eo‘-m : \'{P :ﬁv
B) —

Pout = 30 Hp X 0,746 kW/Hp = 22,38 kW = 22.380W ~°
n=120f/P = 120x60/4 = 1800 rpm
wo=2nn/60=2x3,14 x 1800 / 60 = 188,40 rad/s

Pout = Tout Om = Tout — Pout/ Om = 22.380/ 188,40 = 118,79 Nm

Ppn= V3 I V, cosd = V3 x50x400x 0,80 =27.712,81 W
Anmoleteg Aéyepong

Psey, = IfXR¢ = 450%x 105 = 2.126,25 W

H ovvolkn 16y0¢ €16000v OV TPOCEEPETAL GTOV KivThipa €ivor :
Pin= Py + Psg. = 27.71281W + 2.126,25W = 29.839 W

Kot 0 Badudg amddoong Tov KivnTipo €ivor

N (%) = (Pout/Pin) X100 % = (22.380/29.839)x100% = 75%

Y) cosp=0,80 = ¢=— 36,87° enoynyikdc cLVIELEGTAC 16Y00C
Yvvoeoporoyia aotépa (YY) L
l, = I, = 50 A|-36,87° kow  V, = 400/ V3 = 230,94V

Ea=V, — l(Ra+jXs) = 230,94 — 50 |—36,87°x (0,1 +j1)=
= 230,94 — (50 X 0,80 —j50% 0,60)x (0,10 +j1) =
= 230,94 — 50 x 0,80 x 0,10 + j 50 x 0,60 x 0,10 — j 50 x 0,80 — 50 x 0,60 =
=230,94-4+j3-j40-30=196,94j37 = E,= 200,39 |- 10,64°

H yovia oyvo¢ 6 tov kwvnmipo eivon 6 =-10,64° . 0
O xwnmpog eival e VTOOIEYEPON Vg =230,94 10
0) Mg avénom tov unyavikod poptiov T -
N Yyovio & LEYOADVEL LEYPL TNV UEYIOTN i Be=200 39|~ 10,64
T — 90° ko 0 KvnTApog datnpet B == d
otafepn TayvTNTO TNV GOYYPOVN. -\Lﬁ\

M , ’ S1€ ’ _ 0
€ peioon g avtictaomg SIEyepons, L _ ¢ |- 36,87

av&avetor To peda S1EYEPONG Kot

o 2.I. Tov Kivynmpa yiveTar amd EnaywyKos YmpPMTIKOC.



MEPIOAOZ OEBPOYAPIOY 2016

GEMA 2°: ( 3,3 Movadeg)
Tpipaoiky ouyxpovn TETPATTIOAIKT) YEVVATPIA KUAIVOPIKOU Opouéd, ouvdeopoAoyiag
TUANYUATWY OTATN KATA TPIYWVO, €XEl oUyxpovn €maywyikh avriotaon Xs=4Q avda ¢don,
WHMIKA avTioTaon Tou TuAiyuatog otdtn Ra=0,50Q ava @don, avriotaon TUAiyhdoTog
diEyepong Rf=80Q ka1 Tpo@odoTtei popTio S50A pe eTaywyikd ouvteAeoT 1o0xUog 0,80 kai
ME Taon €¢6dou 430 V. ZnTtouvTal:
a) Na oxediaotei T0 avd @Aaon 1000UVANO KUKAWWA TNG YEVVATPIAG.
B) Na utroAoyioTei n eTayouevn TAon TUMTTAVOU Kal N ywvia I0XU0G TNG YEVVATPIAG Kal va
oxedlaoTel TO AVTiIOTOIXO OlavUuopaTikKG NG dIdypauua.
y) MNa va 1po@odoTACcEl N YeVVATPIA TO iB10 QOPTiI0O AAAG PE WHIKGO OUVTEAEDTH 10XUOG Kal
oTaBepr) TGon €¢Od0U, TTOIA TTPETTEI VA Eival N TIPA TNG avtioTaong diEyepong av ayvonoei n
eMidpacn KopeouoUu kal BewpnBei oTabepr)y TaxutnTa TTEPIOTPOPNAGS; Na oxedlaoTei TO
QAVTIOTOIXO dIAVUCUATIKO SIAYPANKA TNG YEVVATPIAG VIO TNV TTEPITITWOTN AUTH. Ia

Avon :
. A L
" —s If Ra=0,50Q0  Xz=40Q

+
RE=80Q 1 Ea r\-rr) V=430V
P) [ -

2uvdeopoloyia katd (A) = Va=Ve =430V -
Encwon o Z.1. elvar 0,80 emaymyikde, X.1.=cosO = 0,80
n ywvia tou diaviopatog Tou pelpaTog Ba eival 6 =—36,87°

Kal To pelpa avtioTolya Ba eival  la=1, /N3 =50/V3 A=2887 | —36,87°A

Ea=V, + la(Ra+jX) =430+ (0,50 +j4)x28,87| —36,87° = .
430 + (0,50 +j4)x(28,87x0,80—j28,87x0,60) = Ea=517.64 %31 v
430 + 11,55 +j 92,38 — j 8,66 + 69,28 =
= 510,83 +j 83,72 = 517,64 |_9,31° V

1Xsla
Kal TO dIaVUOUATIKO dIAypauua NG YEVVATPIOG

3=9.31"7 Vp=430V
divetal oTo dITAavd oxrua. 3=9.31 }

5

6=—36.87"°

5

y) Otav n yevvitpia 1po@odoTEl TO idI0 f
opTio aAAG pE wWHIKO ouvTeAEDTN 1I0XUO e

CZP.I.p = c0sf = l,p n \:Jwvia ToU 6|avn00ﬁ(mogg Ia=28.87| = 36.87 A laRa

TOU pevupaTog Ba eivar 6 =0° kal To pevuya avrioToixa Ba eival 1, =28,87 | —0° A

MNa va mapapeivel otaBepn n 1aon €€6dou Vi=Ve=430V

Ba TTpETTEl N E0WTEPIKA TAon Ea va vyivel: .

E'a=V, + L (R +jXs) = Ea=459,18 [14.56 v

=430+ (050+j4)x28,87| 0° =

=430 + 14,43 +j 115,47 = 444,43 + 115,47 =

= 459,18 | _14,56° V

To véo dlavuopaTiko dIAypauua TNG YEVVATPIOG N,

yla Tov WHIKO Z.I. diveTal aTo dITTAavo axriua. 6=0" Vo =430V TaRa
a=2887[Y A

1 XsTa

5=14.56"

loxvel opwg E;=kd o kai EL,=k® o

AQoU n TaXUTNTO TTEPIOTPOPAG TTapAPEVEl OTABEPH N HEIWON TNG €OWTEPIKAG TAONG
oQeileTal o€ pgiwon TG payvnTikAg porg ©’/d = E’,/E, = 459,18 / 517,64 = 0,8871

Av ayvonBei n eTTidpacn Tou KOPEoHOU, N Yeiwan TNG pong ® avrioToixei oe avaAoyn peiwaon
TOU PEUMATOG OIEYEPONG Kal ETTOPEVWG avaAoyn augnon Tng avtioTaong Tou TUAIYHOTOG
dléyepong.

‘Etol, Baioxver RfP/Rf=1/0,8871 1 R’f=80/0,8871 = R’f=90,18Q
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